
人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

人 ％

他、感想記入２１件

不明・未回答

参加できない

6.6%

不明・未回答 0

0.0%

今回初めて参加しました。次回、又、できたらしたいと思います。（４０代、女性）

ある程度満足できる 81

50.9%

不明・未回答

都合がつけば参加したい 54

ぜひ参加したい 43 40.6%

不明・未回答 2 1.9%

7

0 0.0%

わからない

３校区の地域が広すぎて。３地域を知らないことも多く、今一歩集中できないところ

があった。（７０代以上）

町づくりについて楽しく話し合えることができました。（５０代、男性）

いろんな地域の方の意見を聞く事ができました。各地域の悩みがあります。コミュ

ニティになった時にそれがおぎなえる事ができるようにする事が大事かと思いま

す。地区別の良い所悪い所も必要ではないでしょうか？（５０代、女性）

自分の町の良いところ、悪いところの話は出来たが、だから、なんなんだというの

が、もう一つわからない。コミュニティ構想とどうつながるのかわからない。明確でな

い。（６０代、男性）

二日市は温泉が有るのでもう少し旅館など気軽に温泉を提供してほしい。原鶴温

泉みたいに。（６０代、女性）

コミュニティづくりが見えてきた勉強会でした（７０代以上、女性）

班内で意見を出せる人と出せない人がいるのが気になりました。（５０代、女性）

時間の割りふりが適当であった。全体２時間もよかった。１６時終了も私の活動時

間がとれてよかった。内容はそこそこよかった。時間厳守。（７０代以上、男性）

46.2%

満足できる目標ができた 10 9.4%

0.0%

0.0%

43.4%

1.9%

ある程度できた 46

少し不満な部分がある 8

4

0.0%

満足できなかった

7.5%

2.8%

3.8%

その他 0

感感感感

想想想想

・・・・

意意意意

見見見見

理理理理

解解解解

度度度度

問２．今回の代表者学

習会（ワークショップ）に

ついて、全体の印象は

いかがでしたか？

問３．グループ内の意見

交換はどうでしたか？

問５．次回の学習会へ

の参加は？

話し合いの範囲が広すぎて行動に移す時少しずつずれている。（６０代、男性）

問４．グループ内で議論

したまちづくりの目標に

ついてどうでしたか？

46

2

0

76.4%

52.8%

8.5%

43.4%

第第第第３３３３回二日市回二日市回二日市回二日市コミュニティコミュニティコミュニティコミュニティづくりづくりづくりづくり学習会学習会学習会学習会　　　　アンケートアンケートアンケートアンケート集計結果集計結果集計結果集計結果

属属属属

性性性性

性別 男性６４人、女性４０人、不明・未回答―２人

年齢

20歳代―０人、30歳代―４人、40歳代―５人、50歳代―１３人、

60歳代―４９人、70歳以上３５人、不明・未回答―０人

（（（（回答者回答者回答者回答者１０６１０６１０６１０６人人人人））））

※主な感想・意見は、各年齢・性別ごとに無作為に抽出しています。

その他 0

あまりできなかった

3

3 2.8%

できなかった 1 0.9%

9

よかった

まあまあ

活発にできた 56

工夫が必要

その他

49


